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Zemédélstvi (str. 88 —91)

e Hlavnim ukolem zemédélstvi je uzivit lidstvo

e Déli se na rostlinnou vyrobu (péstovani plodin) a Zivo€¢iSnou vyrobu (chov hospodaiskych
zvirat)

e Je zavislé na prirodnich podminkach (teplota, srazky, druh a typ pudy, mnoZstvi humusu, ..)

o Také je zavislé na technické urovni v dané zemi — velkymi vykonnymi traktory udélate vice
prace nez s motykou - ale na to téma by nam fekl nejvice Ondra ©

o Zemédélstvi by nemélo zatéZovat Zivotni prostiedi (hnojiva, postfiky, zavlazovani, ....)

Zemédélstvi na planeté

1. Polarni pas - prekvapivé nic

2. Subpolarni pas — snad sobi farmy

3. Mirny pas — obiloviny, olejniny (fepka, slunecnice), brambory, cukrova fepa, chov skotu na
maso a mléko, chov prasat, dribe;, ................

4. Subtropicky pas — vinna réva, citrusové ovoce, ..............

5. Tropicky pas — ryze, kukufice, tropické ovoce, kozy, velbloudi, ...........

Kontrolni otazky

1. Jaky je hlavni ukol zemédélstvi ?
2. Kdo je nejvétsi odbornik na zemédélstvi ve vasi tiidé ? ©
3. Na c¢em zavisi rozmisténi zemédélstvi ? (alespon tfi faktory)

Meéjte se zemédélsky a hezky, vzpomernite si na nas lonsky skolni zahonek.



